

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.01.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005949299

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SWISSTECH CONSTRUCTION SA, Genève, nouveau Lancy

SWISSTECH CONSTRUCTION SA (SWISSTECH CONSTRUCTION AG) (SWISSTECH CONSTRUCTION Ltd) Esplanade de Pont-Rouge 2 1212 Grand-Lancy

Jusqu'ici Rue du Rhône 100 1204 Genève

SWISSTECH CONSTRUCTION SA, à Genève, CHE-186.060.640 (FOSC du 13.04.2022, p. 0/1005450748). Nouveau siège: Lancy, Esplanade de Pont-Rouge 2, 1212 Grand-Lancy. Nouveaux statuts du 18.01.2024.

Registre journalier no 1922 du 26.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 73, Date: 13.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève